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V letošnjem šolskem letu smo se ponovno odzvali pobudi in sodelovali v 
omenjenem projektu. Projekt je na naši šoli že poznan in smo se ga letos vendarle 
lotili malce drugače. Dobrodošlo je bilo, da so organizatorji aktivnosti raztegnili na 
celoten mesec. 

Na centralni in podružnični šoli smo najprej 
pripravili obeležitev Meseca pisanja z roko 
2026, kamor smo obesili plakat Društva z 
roko. Vsled temu je bil marsikateri rokopis 
učencev (namesto fotokopij, ki bi jih 
učiteljica prinesla v razred) argumentiran in 
pojasnjen z nevro-znanstvenimi dognanji. 
Nekatere učiteljice so namesto tiskanja 
pripravile rokopisne check-liste za 
spremljanje napredka in sodelovanja 
učencev.  

Šolski ocvirki so pri nas že stalnica – učitelji v poseben zvezek zapisujejo 
razredne anekdote.  

Nekaj primerov:  

Ob pogostem izpadanju električnega toka zaradi ledoloma je prvošolka 
izjavila: Elektrika danes pa dela kot smerokaz na avtomobilu.   

Izjava petošolca na vožnji z avtobusom, ob povratku iz šole v naravi: Če 
pogledate na vašo levo, boste zamudili vse, kar je na desni strani.  

Razredničarka tretješolce seznani, da jim mora ob povratku v učilnico 
nekaj naročiti. Deklica pa vpraša: A s Temu-ja? 

Drugošolec zapiše, zakaj je on najbolj priden: Vsako leto pomagam vrat 
krompir.  

 

 

 



Stalnica v sklopu tega projekta je tudi 
izvedba celostnega tehniškega dneva na 
temo kaligrafije. Učenci se seznanijo z 
zgodovino pisave in pisanja, nato pa 
preizkusijo v pisanju s kaligrafskimi 
peresi, ki jih pomakajo v črnilo.  

 

 

Najbolj atraktivno za učence pa je bilo 
odtiskovanje s pečatnim voskom.  

 

Novost letošnjih aktivnosti pod okriljem 
projekta sta bili kaligrafska delavnica na 
podružnični šoli in kaligrafski kotiček na centralni šoli. Radovedne učence sta 
učiteljici, spretni v kaligrafiji, seznanili s pisavama gotica in copperplate.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Zapisa dveh petošolcev o izvedenem tehniškem dnevu Kaligrafija.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poročilo pripravila Lavra Končnik Perpar 


